Catologo Libreria Viborada

Storia della tradizioni e critica

GIORGIO PASQUALI

del testo
STORIA DELLA TRADIZIONE Read More
E CRITICA DEL TESTO SKU: 3695
B e e i e Price: 45,00€
o Stock: outofstock

Categories: Varie

% autore: Pasquali Giorgioeditore: Le Monnierluogo-
edizione: Firenzeanno-edizione: 1962

FELICE LE MONNIER - FIRENZE
1962
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Product Description
In 8, pp. XXIV, 525, brossura. Seconda edizione con nuova prefazione e aggiunta di tre
appendici. In buono stato. brossura Buono (Good) (3695)



https://viborada.it/prodotto/storia-della-tradizioni-e-critica-del-testo/
https://viborada.it/categoria-prodotto/varie/

Catologo Libreria Viborada

=S RL DI VA | 1] corpo incompiuto:

IL CORPO INCOMP—IUTO i psicopatologia

psicopatologia dell'abbigliamento

dell'abbigliamento

Read More
SKU: 3458
Price: 45,00€

Stock: outofstock

Categories: Varie

autore: Bernard Rudofskyeditore: Mondadoriluogo-
edizione: Milanoanno-edizione: 1975

Product Description

In 8, pp. 298 con 193 illustrazioni nel testo. Legatura editoriale in tela verde con sovracop.,
strappetti al margine della sovracop., carta ingiallita altrimenti molto buono. 1. edizione.
rilegato Molto buono (Very Good) (3458)



https://viborada.it/prodotto/il-corpo-incompiuto-psicopatologia-dellabbigliamento/
https://viborada.it/categoria-prodotto/varie/
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Jupiter, Mars, Quirinus

Read More
Georges Dumézil
it v ot et 5 S it SKU: 2934
Price: 45,00€
Jupiter, Mars, Quirinus Stock: outofstock

Categories: Saggi

autore: Georges Dumezileditore: Einaudiluogo-
edizione: Torinoanno-edizione: 1955

Product Description

In 8, pp. XV+405. Brossura. Edizioni scientifiche Einaudi. Traduzione di Franco Lucentini.
Collezione di studi religiosi, etnologici e psicologici 26. Ottima copia brossura Ottimo (Fine)
(2934)



https://viborada.it/prodotto/jupiter-mars-quirinus/
https://viborada.it/categoria-prodotto/saggi/
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Il ramo d'oro. Studio sulla magia
e la religione. Prefazione di
Giuseppe Cocchiara. Volumi 1-3

Read More
SKU: 2911
9 - g Price: 45,00€
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Product Description
3 voluni in 16 (13x18,5)di pp. X1,439,427,362, brossura e cofanetto illustrato. Collana Universale

Scientifica 7-8-9. brossura Ottimo (Fine) (2911)



https://viborada.it/prodotto/il-ramo-doro-storia-del-pensiero-primitivo-magia-e-religione/
https://viborada.it/categoria-prodotto/antropologia/
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Eschilo e Atene

Read More

SKU: 2728

Price: 45,00€
Stock: outofstock

George Thomson

Eschilo e Atene

Categories: Filosofia

autore: Thomson Georgeeditore: Einaudiluogo-
edizione: Torinoanno-edizione: 1949

Product Description

In 8, pp.563, brossura. Tragedie di Eschilo alla luce del passaggio da societa' tribale a Stato. In
buono stato, privo di note, dorso integro. Prima rara edizione italiana. brossura Buono (Good)
(2728)



https://viborada.it/prodotto/eschilo-e-atene/
https://viborada.it/categoria-prodotto/filosofia/
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Metamorfosi. A cura di Piero
Bernardini Marzolla. Con uno
scritto di Italo Calvino

Read More
SKU: 2671
Price: 45,00€

Stock: outofstock

Categories: Poesia

autore: Publio Ovidio Nasoneeditore: Einaudiluogo-
OVIDIO edizione: Milanoanno-edizione: 1979

METAMORFOSI

EINAUDI

Product Description
In 8, pp. LXII, 705. Legatura tutta tela, sovraccoperta e acetato. Custodia telata. Testo italiano a
fronte. Tavole fuori testo. | millenni rilegato in pelle Buono (Good) (2671)



https://viborada.it/prodotto/metamorfosi-a-cura-di-piero-bernardini-marzolla-con-uno-scritto-di-italo-calvino/
https://viborada.it/categoria-prodotto/poesia/
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LETTERATURA E POESIA
DELL'ANTICO EGITTO

EINAUDI

Product Description

LETTERATURA e poesia
dell'antico Egitto. Prefazione di
Sergio Donadoni. Introduzione,
traduzione originale e note di
Edda Bresciani

Read More

SKU: 2670

Price: 45,00€

Stock: outofstock
Categories: Letteratura

autore: AA.VV.editore: Einaudiluogo-edizione:
Torinoanno-edizione: 1969

In 8, pp. 697. Legatura tutta tela, sovraccoperta con acetatato e custodia telata. Tavole fuori
testo. Collana | millenni. Come nuovo rilegato in pelle Perfetto (Mint) (2670)



https://viborada.it/prodotto/letteratura-e-poesia-dellantico-egitto-prefazione-di-sergio-donadoni-introduzione-traduzione-originale-e-note-di-edda-bresciani/
https://viborada.it/categoria-prodotto/letteratura/

Catologo Libreria Viborada

' La piramide di fuoco di Arthur

1\1 \(JHEL\ Machen. A cura di Jorge Luis

La puramide di fuoco
Borges

Read More

SKU: 2606

Price: 45,00€

Stock: outofstock
Categories: Letteratura

autore: Arthur Macheneditore: Ricci Franco Maria
luogo-edizione: Parmaanno-edizione: 1977

dhll La Biblioteca di Babele jigh
l| collana di lewture fantastiche ||
diretta da Jorge Luis Borges

Product Description

In 8, pp. 166. Legatura in brossura fresata. Carta velina di Fabriano. Tiratura 3000 copie, nostro
n. 1176. Il volume & stato impresso a Milano dallo stampatore Franco Levi. La biblioteca di
Babele 5 brossura Buono (Good) (2606)



https://viborada.it/prodotto/la-piramide-di-fuoco-di-arthur-machen-a-cura-di-jorge-luis-borges/
https://viborada.it/categoria-prodotto/letteratura/
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Storia dell'antica India

Read More

SKU: 2421

Price: 45,00€
Stock: outofstock
Categories: Storia

autore: Lefmann S. Dr.editore: Societa Editrice
Librarialuogo-edizione: Milanoanno-edizione: 1900

Product Description

In 8, pp. 1078 con molte incisioni nel testo e fuori testo, carte anche piu volte ripiegate.
Legatura editoriale in tela nera con titolo e decorazioni in oro al piatto e al dorso. Vol. lll della
storia universale illustrata del Prof. Lefmann dell'Universita di Heidelberg. Monumentale opera
sulla storia dell'India antica, la sua arte, la sua civilta, le sue tradizioni, dai tempi vedici alla
diffusione della religione buddhista. rilegato Buono (Good) (2421)



https://viborada.it/prodotto/storia-dellantica-india/
https://viborada.it/categoria-prodotto/storia/
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Product Description
In 8, pp. 689. Legatura tutta pergamena con tasselli e fregi in oro sul dorso. Testo francese su
due colonne. Alcune macchioline di inchiostro alla copertina posteriore. Interno fresco rilegato
in pelle Buono (Good) (2189)
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Commentaire sur la code civil.
Contenant I'explication de
chaque article séparément,
I'énonciation, au bas du
Commentaire, des questions
qu'il a fait naitre, les principales
questions de décider "pour et
contre", l'indication des
passages des divers ouvrages
ou les questions sont agitées, et
le renvoi aix arréts. Revu par
F.F. Poncelet. Tome deuxieme

Read More

SKU: 2189

Price: 45,00€
Stock: outofstock
Categories: Diritto

autore: Boileux Jacques Marie.editore: Société Belge
de Librairie Hauman & Cattoirluogo-edizione:
Bruxellesanno-edizione: 1838



https://viborada.it/prodotto/commentaire-sur-la-code-civil-contenant-lexplication-de-chaque-article-sparment-lnonciation-au-bas-du-commentaire-des-questions-quil-a-fait-naitre-les-principales-quest/
https://viborada.it/categoria-prodotto/diritto/
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LUCA PACIOLI

DE VIRIBUS
QUANTITATIS

MILANO - CASTELLO SFORZFSCO
MCMXCVIT

Product Description

De viribus quantitatis.
Trascrizione di Maria Garlaschi
Peirani dal codice n. 250 della
biblioteca universitaria di
Bologna. Prefazione e direzione
di Augusto Marinoni

Read More

SKU: 2012

Price: 45,00€
Stock: outofstock
Categories: Saggi

autore: Luca Paciolieditore: Ente raccolta vinciana
luogo-edizione: Milanoanno-edizione: 1997

In 8, pp. XXXII1+458. Brossura. Ritratto all'antiporta. Figure fuori testo. Annotazioni a matita alla
prima carta bianca brossura Buono (Good) (2012)



https://viborada.it/prodotto/de-viribus-quantitatis-trascrizione-di-maria-garlaschi-peirani-dal-codice-n-250-della-biblioteca-universitaria-di-bologna-prefazione-e-direzione-di-augusto-marinoni/
https://viborada.it/categoria-prodotto/saggi/
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Antropologia in prospettiva
teologica.

Read More
SKU: 1897
Price: 45,00€

Stock: outofstock

wnlﬂlnnl PANN[NB["E | Categories: Religione
: autore: Wolfhart Pannenbergeditore: Queriniana
ANIH“F“[“EIA luogo-edizione: Bresciaanno-edizione: 1987
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Product Description

In 8, pp. 638. Brossura con alette. Biblioteca di teologia contemporanea 51 brossura Buono
(Good) (1897)



https://viborada.it/prodotto/antropologia-in-prospettiva-teologica/
https://viborada.it/categoria-prodotto/religione/

